

ПІДСУМКИ науково-дослідної роботи ЗВО за 2020 рік

Доповідь голови комісії з науково-дослідної
роботи та міжнародних зв'язків
Ради ректорів ЗВО Одеського регіону

У минулому році ЗВО Одеського регіону проведена робота, яка була спрямована на розвиток наукового, кадрового та матеріально-технічного потенціалу, його концентрації на забезпечення зростання економіки регіону і України. У 2020 році для практичної реалізації пріоритетних завдань наукової галузі були зроблені конкретні кроки, але залишаються проблеми, які вимагають рішення.

У ЗВО Одеського регіону у 2020 р. працювало 7850 науково-педагогічних працівників.

Серед проблем, які знаходяться у центрі уваги ЗВО – задачі підготовки науково-педагогічних кадрів, збереження і розвиток наукових і педагогічних шкіл, видавнича і міжнародна діяльність та результативні показники.

У 2020 р. у ЗВО регіону було захищено 204 кандидатські і 75 докторських дисертацій. Загальна кількість аспірантів регіону складала 1786 осіб. Найбільша кількість захистів дисертацій у термін отримано в ОНУ (65), Одеський національний педагогічний університет (32), Національний університет «Одеська юридична академія» (28), Одеський національний політехнічний університет (27), Одеська національна академія харчових технологій (24).

У звітному році ЗВО регіону виконували науково-дослідницькі проєкти за програмами державного фінансування та спеціального фонду МОН за пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки.

Фінансування наукових проєктів ЗВО регіону забезпечувалося із загального фонду МОН на суму 30,87 млн. грн. Обсяг надходжень до спеціального фонду з наукової та науково-технічної діяльності по регіону складав 35,87 млн. грн. Найбільші надходження до спецфонду отримали: **Одеський національний університет ім. І.І.Мечникова** – 7,0 млн. грн., **Одеська державна академія будівництва та архітектури** – 6,4 млн. грн., **Одеська національна академія харчових технологій** – 4,9 млн. грн. **Одеська національний економічний університет** – 3,5 млн. грн. Як свідчать узагальнені у таблиці показників наукової діяльності дані такі ЗВО,

як ОНМузА, ОТЕІ, МГУ, Одеський державний аграрний університет зовсім не отримали фінансування із загального фонду.

Серед результативних показників наукової діяльності ЗВО слід відмітити 266 поданих заявок на видачу охоронних документів і 347 одержаних охоронних документів в Україні.

Результати досліджень науковців регіону були представлені для обговорення на конференціях, семінарах і виставках. Було проведено 559 семінарів і конференцій, взято участь у 519 виставках.

Опубліковано 471 монографії, підручників і навчальних посібників та 12961 статей. Кількість цитувань у виданнях, що індексуються наукометричною базою даних Scopus по регіону склало 32973; Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних, Web of science по регіону склало 10483.

В передостанньому розділі таблиці показників наукової діяльності ЗВО Одеського регіону у 2020 році наведені дані про наукову роботу студентів.

У регіоні кількість студентів денної форми навчання, яка займається науковою діяльністю, склала 52079 осіб.

Незмінна висока активність студентів-учасників Всеукраїнських та міжнародних конкурсів, наукових конференцій 21575.

Чисельність молодих науковців Одеського регіону в 2020 році склала 2360 осіб. Одержували премії і гранти Президента України 14 науковців.

Звертаю Вашу увагу на нульові показники наукової діяльності окремих ЗВО і очікую колективні пропозиції по покращенню рейтингових позицій показників.

Більш детальна інформація по показникам надана у таблиці, що додається. Пропозиції Комісії з покращення нашої роботи викладено у проекті рішення Ради ректорів.

Ректор



Богдан ЄГОРОВ